

銀河英雄伝説2 野望篇



[銀河英雄伝説2 野望篇 下载链接1](#)

著者:田中芳樹

出版者:東京創元社

出版时间:2007-04

装帧:

isbn:9784488725020

自由惑星同盟でクーデター勃発。叛徒鎮圧の命令がヤンに下るが、首都を制圧したその首謀者は、彼が篤く信頼を寄せていた人物だった。一方帝国でも、皇帝崩御以降激化する貴族間の権力闘争の渦中に身を置くラインハルトに、新たな試練が課されようとしていた。不敗の魔術師と常勝の天才、二人の英雄の決断が、銀河史に新たな波瀾を呼ぶ。巻措く能わざるスペース・オペラ、第二巻。

作者介绍:

田中芳樹（タナカヨシキ）

1952年、熊本県生まれ。学習院大学大学院修了。78年「緑の草原に…」で幻影城新人賞受賞。88年『銀河英雄伝説』で第19回星雲賞を受賞（本データはこの書籍が刊行された当時に掲載されていたものです）

目录:

[银河英雄伝説2 野望篇 下载链接1](#)

标签

科幻

银河英雄传说

田中芳樹

小说

東京創元社

日文原版

耽美

科幻小说

评论

越看越有點乏味。策略鬥爭不激烈，敘事也有點缺乏語言技巧。

封面都这样我就满足了

Mark

キリヒアイスが死んだ。

不好看，后面几部弃了。可能年代久远的缘故，已经不适合我看了。

因为宝塚才看的，所以看到这里大概就不怎么想看了

奥贝斯坦让我想到了郭嘉的黑暗兵法。帝国内战缩小了杨威利和对面的差距，只是还是有点喜欢杨威利不来。莱茵哈特可以选择统一银河再回来跟姐姐团聚（中二了点），杨作为同盟军当年第一战将却不能面对现实只想着打完这仗就辞职，实在太偏平了，也许把杨的父母设定成他岳父那样会更合理（打着民主的旗帜发动政变，行着专制的实体）。想不通地球方除了信仰还有什么力量竟然可以控制鲁宾斯基。

齐格去世，与姐姐的对话，安妮罗杰的表情——莱因哈特的三重暴击。这本最后的高潮太好看了，而且感觉田中写大公领便当写得特别开心，我即使知道也哭得很惨。

第一本没觉得多出彩，这一本看下来真的是有勇有谋，跌宕起伏

千言万语，我永远不会原谅皇帝！

audibleにて。声優さんまじかえてほしい

前两本进度快得惊人，怪不得说当初作者希望三本完结啊，非常喜欢同盟内乱时期杨舰队的各种日常哈哈。另外表示创元版每本最后附的书评水平都超高，不愧是邀请各路科幻作家大佬写的，实际上感觉比正篇要难好多，有时候必须查字典了

楊威利身上有一種溫暖而堅定的力量，那種力量是無聲的，也無需言語，你就相信他，堅定的站在他身邊，就可以了。

4/20 第二本start 5/9 看完了

[银河英雄伝説2 野望篇](#) [下载链接1](#)

书评

国庆七天长假，像以往所有的假期一样就这样被我荒废过去了。顺应放假大势连吃了几天席之后成功地把胃吃坏，然后趴在床上起不来无比凄凉地老老实实喝小米粥。硬盘崩溃耗在电脑维修部里恢复数据两天也没什么成果，无论是老师布置的理论书还是GRE词汇通通被我无视，昼夜颠倒地看...

黄金树就这么倒下了，虽然知道这本书的结局，但是没有料到那个红发的绝美少年会逝去的那么快。感觉小说中，将吉尔菲艾斯和莱因哈特之间的感情描写淡淡的，相比起来铁路文工团用舞台剧的形式则表现的更为感人，可能是因为表现手段的缘故吧。一个通过文字，一个则是视觉效果...

当奥贝斯坦出现时，就隐隐觉得吉尔菲艾斯必死。当奥贝斯坦成为莱茵哈特的幕僚时，这种感觉就成为了确定。

因为奥贝斯坦是个意志坚定到执拗的人，他的想法总会通过某种形式实现。当他认为莱因哈特的身边不应该有吉尔菲艾斯这样超然地位的人物，或者说成为霸主的人不能有柔软的...

HANABI 究竟有多少的價值呢 在我如今活著的這個世界裏
所有的一切看來都像似毫無意義般地 已經感到有一點疲倦了吧 把到手的東西
拿去換成別的東西 就像捨棄了好幾個閃耀的光芒 被迫要一個一個去擔心著般地
是這洋不和平的一個世界 究竟要去描繪甚麼樣的裏想才好呢 ...

开始进入真正的对决。我感觉自己不是特别喜欢这些真正的战争故事了。只是喜欢杨威利，我才坚持着把这套书在看。看到最后，我闷在被子里哭了一会儿....终于让莱茵哈特心中可以平衡他锐气的人都消失了。吉尔吉斯这个可爱的红发男孩子死了...
真正血与火的战争要开始了。

只要具有判断状况的能力和弹性的表现，就不会遭致非难，对社会也不会造成什么反作用。反倒是那些坚持己见，一意孤行的家伙，往往容易对他人或社会造成莫大的伤害。
人类的历史上，没有所谓的“绝对的善与绝对的恶”的斗争，有的只是主观的善与主观的恶之间的争斗，正义的信念与正义的信...

银英中从来就不缺少大人物，从杨威利到罗严克拉姆，到米达迈亚，罗严塔尔，吉尔菲艾斯，甚至那些被击败的贵族和大将，每个人都是如此的不可一世。
林奇只是个小人物。他也曾经有过成为大人物的机会，可是却因为一次逃亡而永远失去了。从一个将军成为了一个妻离子散、亡命天涯的...

吉尔艾尔斯死了，狠狠的哭了一场，因为在单位，觉得有些丢脸，但是一想，自己在这里是最小的，丢脸也没有关系。

记得上次看书哭成这样的是大一的时候看《穆斯林的葬礼》新月死了，感觉悲剧总是给人更深的感触，我是很容易被外界的情绪所影响的，我很拒接悲剧，就是怕自己伤心过

...

吉尔菲艾斯就这么憋屈的没了，用死亡唤回的了挚友的信任，值吗？

莱因哈特再漂亮也没有能力在死亡面前依然冷漠，失去了朋友失去了姐姐剩下一颗满载着孤独与梦想的心飞奔在宇宙中，会有趣吗？

杨威利就这么变成二把手兼一把手的死敌了，辞职是没有戏了，历史更别研究...

吉尔死掉了？吉尔真的死掉了？吉尔就这样死掉了？不可能吧！这怎么可以？

那个叫田中芳树的怎么回事？到底怎么回事啊？谁来告诉我，这不是真的！！！

我一拿到这套书，从第一本开始，就坚信不移一个信条，

莱茵哈特和吉尔一直到结尾都在一起，什么死不死的，即使所有...

[银河英雄传说2 野望篇 下载链接1](#)